

В ЭТОТ ВЕЧЕР среди зрителей, заполнивших зал Волгоградского драматического театра им. М. Горького, было немало убеленных сединами мужчины. На груди каждого — ордена и медали. Омский театр музыкальной комедии посвящал свой спектакль «Севастопольский вальс» землякам — омичам, ветеранам бывшего 8-го гвардейского Краснознаменного танкового корпуса, участникам героической битвы у стен Сталинграда. Недавно они были гостями нашего города.

После спектакля состоялась встреча воинов-ветеранов с артистами театра. Ее открыл гвардии майор в запасе А. И. Богуславский. Он рассказал о том, что бывшие танкисты 8-го гвардейского танкового корпуса приехали в Волгоград из разных концов страны, чтобы пройти по местам боев, вспомнить славное прошлое, почтить память тех, кто погиб, выполняя свой долг перед матерью-Родиной.

О гастролях в Волгограде рассказал директор театра А. Н. Хитёв.

Своими воспоминаниями о боях на Волге поделились ветераны А. Я. Шувалов, зам. редактора мурманской областной газеты «Полярная правда», прошедший боевой путь от донских степей до Берлина; наша землячка, бывшая сандружинница А. И. Мишина и другие.

Главный режиссер театра засл. деятель искусств А. И. Паверман поблагодарил гостей и сказал, что эта встреча останется надолго в памяти коллектива, она будет для него своеобразным творческим стимулом дальнейшей работы.

[Наш внешт. корр.]

«Волгоградская правда»
1976, Завс.